

**УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ**  
**ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ**

Број: 2163

Датум: 09.09.2020. године

**К Р А Г У Ј Е В А Ц**

Декан Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, на основу чл. 63. ст. 3. тач. 17. Статута Факултета, у вези Одлуке Наставно-научног већа Факултета број 225/3 од 31.01.2007. године, после сагледавања Извештаја Комисије за припрему извештаја, дана 09.09.2020. године, донео је следеће

**Р Е Ш Е Њ Е**

Ставља се на увид јавности Извештај Комисије за припрему извештаја за избор МАРИЈЕ ВЕЉКОВИЋ, студента докторских академских студија, за сарадника ван радног односа (демонстратора), за ужу научну област **Општа економија и привредни развој – на наставним предметима Катедре за општу економију и привредни развој**, за школску 2020/2021. годину.

Извештај се ставља на увид јавности 7 дана на сајту Економског факултета Универзитета у Крагујевцу.

Ово Решење и Извештај Комисије доставити Служби за информационо-комуникациону подршку.

**ДЕКАН ФАКУЛТЕТА**  
*Проф. др Петар Веселиновић*



**ДОСТАВЉЕНО:**

- Служби за информационо-комуникациону подршку
- У досије
- Архиви Факултета

**КАТЕДРИ ЗА ОПШТУ ЕКОНОМИЈУ И ПРИВРЕДНИ РАЗВОЈ**  
**НАСТАВНО - НАУЧНОМ ВЕЋУ ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА**  
**УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**

Наставно - научно веће Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, на седници одржаној 01.07.2020. године, донело је Одлуку, број 1540/IX-1, о образовању Комисије за припрему Извештаја за избор, по огласу, једног сарадника ван радног односа (демонстратора) за помоћ у настави (вежбе), за ужу научну област Општа економија и привредни развој, на наставним предметима матичне Катедре, за школску 2020/2021. годину, у следећем саставу:

1. Др Гордана Марјановић, редовни професор Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, ужа научна област Општа економија и привредни развој и
2. Др Ненад Станишић, редовни професор Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, ужа научна област Општа економија и привредни развој.

На основу анализе добијеног материјала, Комисија подноси Катедри за Општу економију и привредни развој и Наставно - научно веће Економског факултета Универзитета у Крагујевцу следећи

**ИЗВЕШТАЈ**

На оглас који је објављен на сајту Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, за избор једног сарадника ван радног односа (демонстратора) за помоћ у настави (вежбе), за ужу научну област Општа економија и привредни развој, на наставним предметима матичне Катедре, за школску 2020/2021. годину, пријавио се један кандидат.

**I ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ПРИЈАВЉЕНОМ КАНДИДАТУ**

**Марија Вељковић**, рођена је 11.05.1988. године у Јагодини. Основну школу завршила је у Јагодини, као носилац Вукове дипломе. Гимназију у Јагодини, природно – математички смер, завршила је са просечном оценом 4,67.

На основне академске студије Економског факултета Универзитета у Крагујевцу уписала се школске 2014/2015. године, студијски програм Економија, модул Општа економија. Дипломирала је 29.06.2018. године, са просечном оценом 9,13.

Мастер академске студије упиала је 2018. године, на Економском факултету Универзитета у Крагујевцу, студијски програм Економија, модул Општа економија. Све испите положила је са просечном оценом 10,00 и мастер рад одбранила 09.09.2019. године. Награђена је од стране Факултета као најбољи студент Мастер академских студија у генерацији.

Студент је докторских академских студија Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, студијски програм Економија, модул Макроекономија. Све испите на првој



години докторских академских студија положила је са просечном оценом 9,67. Основне области научног и иастаживачког рада кандидата су макроекономија, привредни развој и економика индустрије.

Успешно је обавила летњу стручну праксу у Градској управи Града Крагујевца, 2018. године. Кандидат поседује сертификат за коришћење електронске правне базе Paragraf Lex-a и наводи да се активно служи Microsoft Office и IBM SPSS Statistics програмским пакетима. У раду се активно служи енглеским језиком.

## II МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

На основу анализе приложене конкурсне документације уз пријаву на оглас, биографских и радних података кандидата, Комисија сматра да кандидат Марија Вељковић **испуњава** услове за избор у звање сарадника ван радног односа (демонстратора) за помоћ у настави (вежбе), за ужу научну област Општа економија и привредни развој, на наставним предметима матичне Катедре.

Комисија предлаже Катедри за Општу економију и привредни развој и Наставно – научном већу Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, да **изабере** Марију Вељковић у звање сарадника ван радног односа (демонстратора) за помоћ у настави (вежбе), за ужу научну област Општа економија и привредни развој, на наставним предметима матичне Катедре, за школску 2020/2021. годину.

У Крагујевцу,  
08.09.2020. године

## ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ

1. Др Гордана Марјановић, редовни професор  
Економског факултета Универзитета у Крагујевцу,  
ужа научна област Општа економија и привредни  
развој



2. Др Ненад Станишић, редовни професор  
Економског факултета Универзитета у Крагујевцу,  
ужа научна област Општа економија и привредни  
развој



ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ  
У КРАГУЈЕВЦУ

ПРИМЉЕНО: 09 SEP 2020			
Срг. јед.	Б р о ј	Прилог	Иницијали
	1540/IX-1/1		